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Hry bez hranic 2011 

V našich obcích snad nebyl člověk, který by 

nevěděl, že se 25. června konaly Hry bez hranic 2011. 

Z našeho předešlého čísla už víte, co to vlastně Hry bez 

hranic jsou, kde vznikly a kdo soutěží. V tomto článku 

se zaměříme jen na tento 5. ročník, který se uskutečnil 

na hřišti ve Starém Smolivci. 

Hodně lidí zajímalo, kdo vlastně disciplíny 

vymýšlí. „Jednotlivé disciplíny jsme vymýšleli již čtyři 

roky, vždy po příjezdu z jednotlivých ročníků. Většinou 

jsme se s partou, která soutěží, sešli po skončení her, 

abychom zhodnotili, jak jsme soutěžili a vymýšleli jsme, co budeme dělat za soutěže, až 

budou hry u nás,“ odpovídá Eva Kubová, starostka obce Mladý Smolivec. Pak se jednotlivé 

nápady rozvedly a disciplíny byly na světě. Bylo nutno disciplíny vyzkoušet, aby se předešlo 

možným komplikacím. Aby vše bylo spravedlivé, disciplíny zkoušel tým předjezdců. 

Ze strany soutěžících i diváků bylo slyšet, že jsou 

velice spokojeni s organizací. Celou organizaci dohromady 

dávala opět Eva Kubová, starostka obce pořádající Hry bez 

hranic 2011. Sháněla, domlouvala, přikazovala a někdy i 

křičela. Na konec se dílo podařilo. A jak hodnotí organizaci 

Eva Kubová? „No bylo to úplně perfektní, vy jste byli úžasní, 

každý vás moc chválí a já samozřejmě nejvíc. Rozhodčí byli 

suproví a i přes to, že na ty předchozí ročníky moc nechodili, 

bych řekla, že byli hodně svědomití a nezávislí.“ 

Každý, kdo se her zúčastnil, mohl vidět, že přijelo 

opravdu dost lidí. Samotného mě zajímalo, kolik lidí se na hřišti ve Starém Smolivci sešlo. Ze 

slov moderátorky her Veroniky Kubové 

zaznělo, že zde bylo nejvíc lidí ze všech pěti 

ročníků, tak kolik jich vlastně bylo? „My 

jsme vydali 643 vstupenek, (220 byli 

soutěžící, pořadatelé a sponzoři, 423 přišlo 

lidí nad 12 let). Kolik bylo dětí do 12 let 

nevím, ale pro zmrzlinu a plyšáky přišlo asi 

130 dětí. Odhadovala bych celkem 800 lidí.“ 

Myslím, že tolik lidí hřiště nezažilo už dávno. 

Během her nebyly vzneseny žádné protesty ze 

strany diváků. Ze strany soutěžících, přesněji 

z týmu obce Nezdřev, byl jen jeden, ale i ten 

se vyřešil hned na místě. 

Hlavní rozhodčí Karel Dražan a 

rozhodčí Robert Brejcha 

Není kráva jako kráva u nás v JZD 

Jana Spourová a František Trhlík – Ml. Smolivec 
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Na příští ročník Her bez hranic 

se můžeme těšit v obci Oselce. Bude 

to šestý ročník, tudíž poslední v řadě. 

Mělo by se pokračovat i po šestém 

ročníku a prý by následující ročníky 

měly být pořádány v zimě. Jak to tedy 

bude, bude se pokračovat? „Asi určitě 

se bude pokračovat, ale jestli budou 

zimní nebo třeba noční, to se teprve 

bude plánovat.“ 

Po skončení Her bez hranic 

následovala taneční zábava, k tanci a 

poslechu hrála hudební skupina Asfalt. 

Na zábavě byla opravdu velká účast. Musely se přinést další stany, které se k pozdním 

hodinám hodily, neboť začalo poprchávat. To ale lidi neodradilo, a přes to zůstali, tančili, 

jedli, pili a především oslavovali. Největší důvod k oslavám mělo domácí družstvo Mladého 

Smolivce, nezaostávali ani Kasejovice, Oselce a další. A jak to s taneční zábavou vidí Eva 

Kubová? „Tak tady bych řekla, že to bylo super a že to byl první ročník, kde zůstalo tolik lidí 

po hrách. To nikde nebylo. Všude jsme zůstali jen my a „Kasováci“ a samozřejmě domácí.“  

Závěrem poděkování. „Chci 

poděkovat úplně všem, kdož pomohl 

nápadem, prací, finančně či věcným darem. 

Bylo to náročné, ale zvládli jsme to. Dík 

patří soutěžícím, že vybojovali zlato, 

zaměstnancům, zastupitelům, pořadatelům, 

technické skupině, předjezdcům, rozhodčím, 

hasičům, sponzorům a všem, kdož s něčím 

pomohli,“ děkuje Eva Kubová. Poděkování 

také patří právě Evě, která všechno výborně 

zorganizovala a  stálo jí to dost úsilí. Byla to 

vydařená akce, při které se všichni dobře 

bavili. Počasí bylo dobré, hlavně, že 

nepršelo. Tak doufejme, že za pár let se zase 

sejdeme. 

Jiří Krejčík 

Vítězné družstvo Mladého Smolivce 

 

Skóre za jednotlivé soutěže a konečné pořadí týmů 
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S HASIČI DO HISTORIE 

Sbory dobrovolných hasičů jednotlivých obcí jsou nejstaršími a zároveň 

nejaktivnějšími dobrovolnými organizacemi. V počátcích působení byly sbory vybaveny 

velmi skromně. Jednalo se většinou o ruční stříkačky a nástroje pro jednotlivce jako sekery, 

žebříky apod. Přes toto skromné vybavení sehrály sbory dobrovolných hasičů v první 

polovině dvacátého století významnou roli při likvidaci mnoha požárů v naší obci. 

V šedesátých letech minulého století 

byly jednotlivé sbory postupně vybavovány 

motorovými stříkačkami a dalším moderním 

materiálem a to významně přispělo k účinnosti 

při zásahu u požárů. Byla vytvořena zásahová 

družstva, která se kromě výcviku pro případ 

požáru účastnila i požárních soutěží. Mezi 

největší úspěchy patří vítězství v národním 

kole soutěže požárních družstev v Plzni v roce 

1976, kde soutěžilo družstvo Mladého 

Smolivce a zisk druhého místa v okresním kole 

soutěže požárních družstev v roce 1972 

družstvem z Budislavic. Pro zajímavost si 

můžete přečíst článek, který byl uveřejněn v časopisu Požární ochrana v roce 1976, naleznete 

ho na odkazu, pod tímto článkem. Největším úspěchem SDH Budislavice bylo vítězství v 

okresním kole soutěže požárních družstev v roce 2001. 

V současné době plní sbor dobrovolných hasičů především svou úlohu v oblasti 

protipožární ochrany, pomáhá při zásazích u požárů profesionálním hasičským sborům a plní 

svou společenskou funkci v obci,  kde je často hlavním motorem událostí. Vybavenost sboru 

je vzhledem k výborné spolupráci s Obecním úřadem na slušné úrovni a umožňuje efektivní 

zásah při požáru, povodních apod. Největší podíl 

na dobrém stavu techniky a vybavení však mají 

samotní členové SDH. 

Od roku 2003 se konají okrsková cvičení 

našich sborů. Minulý rok se okrskové hasičské 

cvičení konalo v obci DOŽICE, kde si také domácí 

muži i ženy obhájili 1. místo. Místo 2. získali muži 

z Budislavic, na 3. místě se umístili muži ze 

Starého Smolivce, bramborová pozice náležela 

Mladému Smolivci, 5. místo obdrželi muži 

z Radošic. Radošické ženy byli druhé. 

http://www.mladysmolivec.cz/cs/sbory-dobrovolnych-hasicu/pozarni-ochrana-c191976/R17-A69/ 

Veronika Straková 

Vítězství v národním kole soutěže požárních 

družstev - 1976 

 

http://www.mladysmolivec.cz/cs/sbory-dobrovolnych-hasicu/pozarni-ochrana-c191976/R17-A69/
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115. VÝROČÍ ZALOŢENÍ SDH 

MLADÝ SMOLIVEC 

Přijďte podpořit Váš 

oblíbený tým 

16. července 

v Mladém Smolivci 

Večer k tanci a poslechu 

zahraje skupina 

MINIMAX  
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Vypálení Lidic 

Snad všichni víte, jak je 10. červen významný. Pro jistotu 

raději upřesníme – tohoto dne byla vypálena obec Lidice. Ale 

opravdu si myslíte, že znáte příběh Lidic? Víte, jak to celé bylo? 

My už ano. Bohudík jsme tuto událost nezažili, ale měli jsme tu 

možnost, zhlédnout stejnojmenný film. Jednohlasně jsme se 

shodli, že tento film je poučný, poutavý až dech beroucí a 

rozhodně bychom vám ho chtěli, jménem našeho novinářského 

týmu, vřele doporučit.  

A nyní se vám pokusíme tuto 

událost stručně převyprávět. Vše začalo 

nevinným románkem Anny 

Marusczákové a Václava Říhy. Václav Říha byl ženatý mladík, který 

lhal milence Anně o své pravé identitě.  Po čase se rozhodl, že už jí 

nebude dál lhát a poslal jí poslední dopis, ve kterém stálo:  „Drahá 

Aničko! Promiň, že ti píši tak pozdě… Co jsem chtěl udělat, tak 

jsem udělal. Onoho osudného dne jsem spal někde na Čabárně. Jsem 

zdráv. Na shledanou tento týden a pak se už neuvidíme. Milan“. 

Tento nevinný dopis se nešťastnou náhodou dostal do rukou 

Jaroslavu Pálovi, majiteli továrny, kde Anna Marusczáková 

pracovala. Pálava podezřelý dopis nahlásil gestapu a to začalo konat „potřebná“ opatření. Oba 

milenci byli následně zatčeni a mučeni. Anna, která neznala ani pravé jméno své milého, byla 

donucena prozradit alespoň tu skutečnost, že ji Václav jednou poprosil, aby do Lidic doručila 

jakousi zprávu rodině Stříbných o jejich synovi, který byl členem odboje v Anglii. Gestapo 

záhy prohledalo celý dům oné rodiny, ale nic nenašlo. Bylo jasné, že dopis neměl s atentátem 

nic společného a tím pádem ani obec a oba milenci. Ale Karl Hermann Frank, který chtěl 

dosáhnout postu říšského protektora po Heydrichovi, využil Lidic jako ukázky svého 

„rázného postupu“. A tak byly v podvečer 9. června Lidice obklíčeny jednotkami SS 

a německou policií. Nikdo nesměl vesnici opustit, jinak byl bez lítosti zastřelen. Lidice byly 

vypáleny a srovnány se zemí. Dospělí muži byli bez milosti zastřeleni, ženy uvězněny v 

koncentračních táborech a děti byly rozřazeny do dvou skupin – „Árijské“ a „Neárijské“. Pro 

„Neárijské“ děti byl osud jasný – smrt. Celkem zemřelo 340 lidických obyvatel. Přežilo 9 

mužů, kteří byli v osudnou noc mimo Lidice, 143 žen, které se vrátily z koncentračních táborů 

a 17 dětí. I přes hrůznost této noci, je osud Lidic ojedinělý. Zároveň také politování hodný, 

protože jeden nevinný dopis přinesl smrt několika stovkám obyčejných lidí a zkázu celé 

vesnice. 

Na závěr bychom chtěly podotknout, že na počest Lidic byly dívky napříč celým 

světem pojmenovávány jménem Lidice. Velmi poutavý byl seznam dívek s tímto jménem, 

který provázel celé titulky filmu. Ani trochu nelitujeme toho, že jsme na tento film šli, protože 

to opravdu stálo za to. A když už nic jiného, tak alespoň víme více z naší historie. 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková 

Marie Vaňková (Zuzana 

Fialová) 

Karel Roden 

 

http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=%C4%8Cab%C3%A1rna&action=edit&redlink=1
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KŘÍŢOVKY 
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VTIPY 

   

Indiáni zabloudí v poušti. 

Po prvním dni, kdy jsou 

opravdu unavení praví 

náčelník jinému indiánovi: 

"Vystřel, třeba nás někdo 

uslyší!" Nikdo se neozve tak 

pokračují dál. 

Další den, když už sotva 

jdou a nemají co pít, praví 

náčelní opět tomu indiánovi: 

"Vystřel, třeba nás někdo 

uslyší!" Nikdo se opět 

neozval. Takhle to pokračuje 

další dva dny. Když už se 

indiáni plazí z posledních sil 

po zemi, praví zase náčelník 

tomu indiánovi: "Vystřel, 

třeba nás někdo uslyší!" 

Indián odpoví: "Nemůžu, 

došly mi šípy!" 

 

   
Dvě blondýnky přijdou ke svému autu a jedna říká: "Hele, 

nechaly jsme v autě zabouchnuté klíčky." Jedna se šťourá 

v zámku sponkou do vlasů, druhá zkouší vypáčit druhé dveře 

a najednou povídá: "Měly bychom se pospíšit. Začíná pršet 

a nechaly jsme otevřenou střechu!" 

 

   
Druhá třída po prázdninách ...  Paní učitelka vítá děti ve škole a ptá 

se, co dělali o prázdninách. 

Hlásí se Alenka: "Prosím, já jsem si hrála na písku." 

"Výborně, Alenko. A když napíšeš na tabuli bez chyby PÍSEK,dostaneš 

kousek koláče."Alenka se soustředí, napíše PÍSEK a za chvilku si už 

pochutnává na velkém slaďoučkém kousku koláče. 

Pak se hlásí Pepíček: "Prosím, já jsem si hrál na písku s Alenkou!" 

"No to je pěkné, Pepíčku. Teď napiš na tabuli HRA a když to bude bez 

chyby, dostaneš také koláč. 

Pepíček na druhý pokus napíše třesoucí se rukou HRA a už cestou do 

lavice se zakusuje do koláče. 

"A copak jsi dělal ty, Dežíku?", ptá se paní učitelka. 

"Prosím, chtěl jsem si hrát s Alenkou a Pepíčkem, ale oni po mně 

házeli kamení!" 

"No to se tedy opravdu zachovali nepěkně! 

Ale když napíšeš bez chyby BEZPRECEDENTNÍ DONEBEVOLAJÍCÍ 

RASOVÁ DISKRIMINACE ROMSKÉ MENŠINY, dostaneš koláč i ty..." 

   
Jdou takhle jednou Čech, Rusák a 

Američan. Chytí je lidojedi a 

náčelník jim říká: Pustím toho, kdo 

mi ukáže, co jsem ještě neviděl. Dá 

jim dvě křišťálové koule a nechá jim 

týden, aby si něco nacvičili. Přijde 

Američan a povídá: podívejte co 

jsem se naučil. Náčelník kouká a 

Američanovi se kolem hlavy točí 

koule a náčelník povídá, to dělám 

každý den. Přijde Rusák a jedna 

koule se mu točí pod nohama, druhá 

nad hlavou a náčelník povídá, to 

dělám každý den, přijde Čech a 

Šaman povídá: No to jsem v životě 

neviděl, jednu kouli ztratil 

a druhou rozbil. 

 

Kohn navštívil cukrárnu a objednal 
si dort! Pak ho ale vrátil a nechal si 
přinést likér. Ten vypil a odchází. 
Majitel cukrárny za nim volá: 
„Pane Kohn, nezaplatil jste ten 
likér!“ „Vždyť jsem ho dostal místo 
toho dortu.“ „Ale ten jste také 
nezaplatil.“ …(Tajenka – 12 
znaků)… 
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NAŠI FOTBALISTÉ Z JINÉHO POHLEDU 
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Členové projektového týmu: 

 Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Jana Stará, Petra 

Stará  a naši nejmenší  


